TERMICON

Elarasztasos befuvok

Az elarasztasos befuvok olyan Iégtechnikai elemek, amelyek a nagy
kifuvé fellletik miatt alacsony kilépd sebességgel képesek a
szelléztetett térbe a levegbt bevezetni. Ezaltal ezeket a befuvokat a
tartozkodasi zonahoz kozel lehet elhelyezni.

Az R.. tipusjell elarasztasos befuvok dekorativ megjelenésuk és
formavalasztékuk révén a belséépitészeti igényekhez illesztheték.

Az elarasztasos befuvokat tébbnyire hiitétt levegd bevezetésére szokas
alkalmazni, ekkor a helyiség melegebb elhasznalt levegéjét a befuvott
leveg6 mintegy kiszoritja a térbdl. llyen alkalmazasnal a szokasosnal
kisebb légcsere szamok alkalmazhatdk, és ezzel energia takarithatd
meg.

Légfitésre, szellbztetésre és elszivasra ezeket az elemeket ritkabban
szokas beépiteni, de alkalmazasuk ezen a teerileten sem kizart,
kiilbnésen, ha a belsd tér egységes megjelenése ezt indokolja.

Az R.. tipusjell befuvok anyaga acéllemez RAL 9010 szinre poirfestett
felulettel.

Az elarasztasos befuvok tipusvalasztéka és a méretek:

RR tipus

Méret d D H Suly
315 314 500 750 13,6
400 399 600 | 1000 | 21,3
500 499 700 | 1250 | 311
630 629 850 | 1500 | 45,8

A tipusméretek légtechnikai és zaj adatai a
csatlakozd csonk keresztmetszetére szamitott
atlagsebesség szerint:

Vc=2 [m/s] Vc=2,5 [m/s] Vc=3 [m/s] Vc=3,5 [m/s] Vc=4 [m/s]
Méret Q Ap | Lwa |Los| Q Ap | Lwa |Los| Q Ap | Lwa |Los| Q Ap | Lwa |Los| Q AP | Lwa |Los
[ms/h] [Pa]| [dBA]| [m] [m3/h] [Pa] | [dBA] | [m] [m3/h] [Pa] | [dBA] | [m] [m3/h] [Pa]| [dBA] | [m] [m3/h] [Pa] | [dBA] | [m]
315 561 8 33,2 11,01 701 12 | 37,2 |1,2] 842 18] 40,4 [1,4] 982 24 | 43,2 |11,5]| 1122 | 32 | 455 |1,7
400 905 8 35,3 11,0 1131 12 1 39,2 |1,1] 1357 | 18 | 42,4 [1,3] 1583 | 24 | 45,2 |1,5| 1810 | 31 | 47,5 |1,7
500 | 1414 8 37,3 11,0 1767 | 12 | 41,2 |1,1] 2121 18 | 44,4 [1,3]| 2474 | 24 | 47,2 | 1,5 2827 | 32 | 49,5 |11,7
630 | 2244 8 39,4 10,9| 2806 | 13 | 43,4 |11,1]| 3367 | 18 | 46,6 |1,4] 3928 | 25 | 49,3 |1,6| 4489 | 32 | 51,7 | 1,9

A tipusméreteknél a 0,3 (m/s) sebességli zona tavolsaganak ndvekedése a padldszinten mérve a befujt hitott és a
helyiség levegbje kozotti kildnbozé héfokkulénbségek esetén.

Méret Vc=2 [m/s] Vc=2,5 [m/s] Vc=3 [m/s] Vc=3,5 [m/s] Vc=4 [m/s]
2 3 4 5 2 3 4 5 2 3 4 5 2 3 4 5 2 3 4 5

315 03 |04f 05 |06)] 0,2 03] 05 (06 O2 (O3] 04 |05 02 |03 04 |05| 0,2 (03] 04 |05

400} 03 f05)] 0,7 |0O9f O3 [0O5]| 06 |O8f O3 [04] O6 |O,7f O3 |O4] 05 |07 03 |04] 05 |0,6

500 o4 |0O7f 09 |11] 04 |O6] 08 (10f 04 [O5] 0,7 |09 O3 |05 07 |08] 03 [05] 06 |08

630 | 05 |08f 10 |13] 05 (07| 09 |12, 04 |O6)] 09 |11] 04 [O6] 08 |10f 04 |05] 0,7 |09




TERMICON

Elarasztasos befuvok

RH tipus

Méret d B T H Suly
125 124 350 205 600 4,7
200 199 450 255 800 7,6
250 249 550 315 | 1000 | 11,3
315 314 650 375 | 1200 | 15,8
400 399 800 460 | 1500 | 23,9
500 499 | 1000 | 560 | 1800 | 35,9

B 630 629 | 1260 | 700 | 2000 | 51,2

A tipusméretek légtechnikai és zaj adatai a
csatlakoz6é csonk keresztmetszetére szamitott
atlagsebesség szerint:

Vc=2 [m/s] Vc=2,5 [m/s] Vc=3 [m/s] Vc=3,5 [m/s] Vc=4 [m/s]

Méret Q | AP | Lwa |Los| Q Ap | Lwa |Los| Q | AP | Lwa [Los| Q Ap | Lwa |Los| Q Ap [ Lwa | Los

[m3/h] [Pa]| [dBA]| [m] [m>/h] [Pa] | [dBA] | [m] [m3/h] [Pa] | [dBA] | [m] [m>/h] [Pa]| [dBA] | [m] [m>/h] [Pa] | [dBA] | [m]
125 88 7 1244106 110 | 11| 28,4 10,7| 133 | 16 | 31,6 |0,9| 155 | 21 | 34,3 (1,0 177 | 28 | 36,7 | 1,1
200 | 226 7 | 287]08] 283 [ 11| 32,710 339 | 16 | 359 |1,1| 396 | 22| 38,7 |1,3| 452 | 29 | 41,0 [1,4
250 | 353 7 130,7]108| 442 | 11| 34,6 |1,0| 530 | 16 | 37,9 |1,1| 619 | 22 | 40,6 [1,3| 707 | 29 | 43,0 (1,4
315 | 561 7 |1328]0,9| 701 12 | 36,7 [1,0] 842 | 17 | 40,0 |1,2] 982 | 23 | 42,7 |1,3]| 1122 | 29 | 45,1 | 1,5
400 | 905 7 | 349109 1131 [ 12 | 38,9 |1,0| 1357 | 17 | 42,1 |1,2| 1583 | 23 | 44,8 | 1,4| 1810 | 30 | 47,2 | 1,5
500 | 1414 | 7 | 36,9]0,9| 1767 | 12 | 40,9 [1,0| 2121 | 17 | 44,1 [1,2] 2474 | 23 | 46,8 | 1,4]| 2827 | 30 | 49,2 |15
630 | 2244 | 8 | 39,1]10,9| 2806 | 12 | 43,1 |1,1| 3367 | 17 | 46,3 | 1,3| 3928 | 24 | 49,0 | 1,5| 4489 | 31 | 51,4 [ 1,7

A tipusméreteknél a 0,3 (m/s) sebességli zéna tavolsaganak névekedése a padlészinten mérve a befujt hiitott és a
helyiség levegbje kozotti kildonb6zé héfokkuldnbségek esetén.

Méret Vc=2 [m/s] Vc=2,5 [m/s] Vc=3 [m/s] Vc=3,5 [m/s] Vc=4 [m/s]
2 3 4 5 2 3 4 5 2 3 4 5 2 3 4 5 2 3 4 5

125 0,2 |04] 05 |06] 0,2 |0O3) 05 |06] 0,2 O3] 04 [(05] 02 |0O3] 04 |05] 0,2 |03) 04 (05

200 03 |04f 06 |O7] 03 |04) O6 f(O,7f O3 [0O4] 05 |O6f 02 |04 05 |06] 0,2 [03] 05 [0,6

250 ) 04 |06/ 08 |10|] 04 (O5] 0,7 |O9| O3 |0O5] 0,7 |08 03 [05] 06 |08 03 [04] 06 |0,7

315 o5 |07f 09 |11] 04 |O6) 08 (10(f 04 [0O6] 08 |10f 04 |05 07 |09] 03 [05] 0,7 [0,8

400} 06 {09)] 11 |14f 05 (08| 10 |13 05 (O0,7] 10 |1,2f 04 |O7] 09 |11 04 |06] 08 |10

500 O7 |10f 14 |17] O6 |09] 1,2 16/ 06 [09] 12 |14 05 |08 11 |13] 05 [07] 1,0 |12

630 | O7 |11 15 |18] O7 (10| 13 |17/ 06 |O9)] 1,2 |15 06 [08] 11 |14f 05 [08] 10 |13
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Elarasztasos befuvok

RV tipus

Méret| d R H [ suay
125 | 124 | 260 | 600 | 4,6
200 | 199 | 355 | 800 | 84
250 | 249 | 385 | 1000 | 11,2
315 | 314 | 450 | 1500 | 18,9
400 | 399 | 560 | 1750 | 27,6
500 | 499 | 680 | 2000 | 38,7
630 | 629 | 800 | 2000 | 46,7

R
==
i
25
—
A tipusméretek légtechnikai és zaj adatai a
csatlakoz6 csonk keresztmetszetére szamitott
atlagsebesség szerint:
Vc=2 [m/s] Vc=2,5 [m/s] Vc=3 [m/s] Vc=3,5 [m/s] Vc=4 [m/s]
Méret Q Ap | Lwa |Los| Q Ap | Lwa |Los| Q Ap | Lwa |Los| Q Ap | Lwa |Los| Q Ap [ Lwa | Los
m*/n] | 1Pal| [dBA]| [m]]| [m®h] | [Pa1| [dBA] | (m]| [m*/n] [ [Pa]| [dBA]| Im]] Im*m] | (Pal| [aBAT| [m1] [m®h] | [Pa]| [dBA] | [m]
125 88 7 |1 246109] 110 11| 28,6 [1,0] 133 16 ] 31,8 |1,2] 155 | 22 | 345 |1,3| 177 | 29 | 36,9 [ 1,4
200 226 8 | 29,0 |1,1] 283 12 | 33,0 {1,3] 339 17 1 36,2 |1,5] 396 | 23 | 38,9 |1,7] 452 | 30 | 41,3 [1,8
250 353 8 | 31,1 11,2] 442 12 | 35,1 [1,4] 530 17 1 38,3 |1,6] 619 | 24 | 41,0|1,8| 707 | 31 | 43,4 2,0
315 561 8 | 329 [1,1] 701 12 | 36,9 [1,3] 842 17 | 40,1 |1,5] 982 | 23 | 42,8 |1,6] 1122 | 30 | 45,2 [ 1,8
400 905 8 | 352 |1,1] 1131 | 12 | 39,1 |1,3| 1357 | 17 | 42,3 |1,5| 1583 | 24 | 45,1 |1,8| 1810 | 31 | 47,4 | 2,0
500 | 1414 8 | 37,3 |1,2] 1767 | 12 | 41,3 |1,4| 2121 | 18 | 44,5 |1,7| 2474 | 24 | 47,2 | 2,0| 2827 | 32 | 49,6 | 2,3
630 | 2244 | 9 | 40,1 [1,5] 2806 | 14 | 44,0 |1,9] 3367 | 20 | 47,3 | 2,3| 3928 | 27 | 50,0 | 2,8| 4489 | 36 | 52,4 | 3,4

A tipusméreteknél a 0,3 (m/s) sebességli zéna tavolsaganak névekedése a padldszinten mérve a befujt hiitott és a
helyiség levegdje kozotti kilonbozé héfokkilonbségek esetén.

Méret Vc=2 [m/s] Vc=2,5 [m/s] Vc=3 [m/s] Vc=3,5 [m/s] Vc=4 [m/s]

2 3 4 5 2 3 4 5 2 3 4 5 2 3 4 5 2 3 4 5
125 0,2 |03] 04 f05 02 |03 04 JO5] 02 |0O3] 04 |0O5] 0,2 [0,3] 04 (04| 02 |02 0,3 |04
200 03 |04f 05 ]0,7] 02 (04| O5 |06 02 |03] 04 |O6] 02 [03] 04 |05( 0,2 |[03] 0,4 |0,5
250 03 o5 o6 |08] 03 [04] O6 |(O,7[ 03 [04] 05 |07 02 |04 05 |06] 0,2 [0,3] 04 |06
315 o5 |o08f 1113} 05 (07| 1,0 {12/ 04 fO,7| 09 |1,1] 04 |OG6]| 08 |1,0] 04 [06] 0,8 [0,9
400 o6 |09 12 |15 05 (08| 1,1 |14] 05 Jo7| 10 |1,2] 05 |0,7] 0,9 (1,1 04 |06 0,8 |10
500 o7 |10f 13 |17] 06 (09| 1,2 {15 o5 (08| 1,1 |13] 05 |0O7] 10 |1,2] 04 [0,7] 0,9 |11
630 | o6 |09f 1,114 05 (08| 1,0 {1,3] 04 |[0O,7] 09 |1,1] 04 |O6]| 08 |1,0] 04 [0,5] 0,7 |0,9




TERMICON

Elarasztasos befuvok

Méret d B T H Suly
125 124 350 200 500 5,0 =
200 199 600 300 800 13,1 = /F\
250 | 249 [ 700 | 325 | 900 [ 166 | & 1K
315 314 850 375 1000 | 22,3 @
400 399 1000 | 460 1500 | 38,2 =
500 499 1250 560 2000 | 62,1 L,
630 629 1500 690 2000 | 78,2 o /*\
Az R.. tipusjeli elarasztasos befuvok
elhelyezéséhez, dekorativ megjelenésik ; SMC
B fokozasahoz egyéb kiegészité elemek rendelheték: o %/
e i — 2 e
o IK jelli kiegészitd —
o™ — A befuvo kiilsé burkolataval azonos megjelenési
takaré elem, amely a befévohoz csatlakozé 1 | P
| légcsatorna elemeket hivatott elfedni. Hosszat a -
megrendeléskor meg kell adni. %
RV tipus SMC méré és szabalyz6 elem [

A befuvd éagba épitheté elem, amely a
légmennyiség mérésére és beallitasara szolgal a
rendszer beszabalyozasakor.

LP hangcsillapité elem
A szell6z6 gép fel6l érkezd zajok fojtasara szolgald
elem. Kils6é burkolatanak alakja a befuvohoz
illeszkedik.

GS labazati elem
A befuvo egység korll a padlozat takaritasat lehet
megkdnnyiteni ilyen elem alkalmazasaval.

Az alabbi tablazatokban a tipusméretek légtechnikai és zaj adatai a csatlakoz6 csonk
keresztmetszetére szamitott atlagsebesség szerint, valamint a tipusméreteknél a
0,3 (m/s) sebességli zona tavolsaganak ndvekedése a padldszinten mérve a befujt
hGtétt és a helyiség levegbje kozotti kilonbozé héfokkilonbségek esetén talalhatok.

Vc=2 [m/s] Vc=2,5 [m/s] Vc=3 [m/s] Vc=3,5 [m/s] Vc=4 [m/s]
Méret Q Ap | Lwa |Loz| Q Ap | Lwa |Loz| Q Ap | Lwa |Loz| Q Ap | Lwa |Loz| Q Ap [ Lwa | Loz
[m*/h] [Pa]| [dBA] | [m] [m*/h] [Pa]| [dBA] | [m] [m*/h] [Pa]| [dBA] | [m] [m*/h] [Pa]| [dBA] | [m] [m*/h] [Pa]| [dBA] [ [m]
125 88 8 | 251 ]1,2] 110 [ 12 | 29,1 |1,4] 133 | 18 | 32,3 |1,7| 155 | 24 | 350 |1,9| 177 | 31 | 37,4 |21
200 | 226 8 1290(1,1] 283 | 12| 33,0 |1,3| 339 | 17 | 36,2 |1,5| 396 | 23 | 38,9 (16| 452 | 30 | 41,3 (1,8
250 | 353 8 | 31,2]12] 442 | 12| 352 |1,4] 530 | 18 | 38,4 |1,6] 619 | 24 | 41,1 ]1,9| 707 [ 31 | 43,5 |21
315 | 561 8 | 33,5]1,3] 701 13| 375|16| 842 | 18] 40,7 |1,8] 982 | 25| 434 |2,1| 1122 | 33 | 458 | 2,4
400 | 905 8 |1353(12] 1131 | 12| 39,3 |1,4| 1357 | 18 | 42,5 |1,7| 1583 | 24 | 45,2 [1,9| 1810 | 32 | 47,6 [ 2,1
500 | 1414 | 8 | 37,1 |1,1]| 1767 | 12 | 41,1 |1,3| 2121 | 17 | 44,3 |1,5| 2474 | 24 | 47,0 | 1,7| 2827 | 31 | 49,4 | 2,0
630 | 2244 | 8 | 39,7 |1,3| 2806 | 13 | 43,7 [1,6| 3367 | 19 | 46,9 [1,9] 3928 | 26 | 49,6 | 2,3| 4489 | 34 | 52,0 | 2,8
Méret Vc=2 [m/s] Vc=2,5 [m/s] Vc=3 [m/s] Vc=3,5 [m/s] Vc=4 [m/s]

2 3 4 5 2 3 4 5 2 3 4 5 2 3 4 5 2 3 4 5

125 01 J]02] 03 |04 01 J02) 03 |03] 01 J02] 02 (03] 01 |02] 0,2 |0O3] 0,1 |102] 02 [0,3

200 03 |04] 05 |07 02 (04| O5 |O6] 02 |03 04 |O6] 02 |0O03] 04 (05 02 |03 04 |05

250 ) 03 |04f O6 |O7] O3 (04| 05 |06 02 fO4] O5 |06 02 [0O3] 04 |05 02 [03] 04 |05

315( 03 |04f 06 |O7] 03 |04] 05 (O,7f 02 [04] 05 |O6f 02 |0O3f 04 |05] 0,2 (03] 04 [05

400 05 |0O7] 10 |12 04 (O7]| 09 |11 04 JO6| 08 |10] 04 |O6] O,7 (09 03 |05 0,7 |08

500 O7 |10f 14 |17/ 06 (09| 13 |16 O6 09| 1,2 |14 05 [08] 11 |13 05 [07] 10 |12

630 { 06 |09f 12 |15] 05 |08) 11 (14| 05 (0O,7] 10 |12f 04 |O7f 09 |11] 04 [06] 08 |10




